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 نقاط ( 50التمرين الأول ) 

 التنقيط الإجــــــــــــــــــــــــــــــــــــابة

 تفسير النتائج المحصل عليها لدى كل حيوان في المرحلة الأولى: -7

 سرعة تفوق سرعة الاستجابة المناعية.بالكزاز الذي يهاجم العضوية  مات الحيوان لأنه حقن بتوكسين :1الهمستر -

المعالج أي فقد سميته وبالتالي لا يهاجم العضوية ولكن  لم تمت الفئران لأنها حقن بالأناتوكسين أي التوكسين :4و 3، 2الهمستر -

 يستجيب الجهاز المناعي بعد التعرف عليه فينتج جزيئات مناعية ضده قصد القضاء عليه.

 

 ن 50

 

 

 تفسير النتائج المحصل عليها من خلال نتائج تجارب الانتشار المناعي:  -0

ن حقن الأناتوكسين الخاص بالكزاز قبل سنة، يفسر هذا بعدم تواجد لم يتشكل أي قوس ترسيب، على الرغم م :2الهمستر -

الأجسام المضادة لهذا التوكسين في المصل وهذا لكون أن الأجسام المضادة لا تدوم بعد تركيبها خلال الاستجابة المناعية لمدة 

 طويلة في المصل وتختفي. 

، يفسر هذا بتواجد الأجسام المضادة لهذا التوكسين في المصل يتشكل قوس ترسيب بين المصل وتوكسين الدفتيري :3الهمستر -

 يوم بأناتوكسين الدفتيري الذي أدى إلى حدوث استجابة مناعية. 11وهذا بسبب الحقن المسبق بـ

، يفسر هذا بعدم بسم الأفعى قبل يوم واحديتشكل أي قوس ترسيب، على الرغم من حقن الأناتوكسين الخاص  لم :4الهمستر -

يتم تركيبها إلا بعد حدوث الاستجابة المناعية التي وهذا لكون أن الأجسام المضادة لا هذا السم في المصل د الأجسام المضادة لتواج

 تتطلب مدة زمنية.
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 خصائص الأجسام المضادة:-0

 تركب الأجسام المضادة بعد دخول الأجسام الغريبة التي تحرض الجهاز المناعي على إنتاجها. -

 يتطلب تركيب الأجسام المضادة مدة زمنية. -

 نوعية الأجسام المضادة المركبة تكون حسب الأجسام الغريبة التي حرضت على إنتاجها فقط. -

 يتناقص عدد الأجسام المضادة المنتجة في المصل بعد الاستجابة المناعية. -
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